

La Crónica Meridional.

Diario liberal independiente y de intereses generales.

Director, fundador y propietario: FRANCISCO RUEDA LOPEZ.

Año XXXVIII

Nº 11.135

55 IMPRESO 75 CENTIMOS
Teléfono n.º 7

SUSCRIPCIONES 1.50 PESETAS.

Almería.
Provincial, da trimestre.
Extranjero.

1.50 pesetas.

ALMERIA.— Lunes 1.º de Febrero de 1897

CONDICIONES DE LA PUBLICACION.

Se publica en la Administración: Reyes Católicos, número 21 y 22, en el centro de la ciudad de Madrid 6 de la tarde.
Arancel: =40 cént. de pta. Hasta en la 1.ª planta, 20 cént. en la 2.ª y 10 cént. en la 3.ª (Para las suscripciones).

5 MIL 5 MIL
Teléfono n.º 7

DENTISTA.

Toribio Alvarez,

(SUCESOR DE GONZALEZ VERA)

Príncipe, 42.

Venta de naranjos.

Se vende una magnífica planta de naranjos, limoneros dulces y agrios mandarinos y frutales con aranceles y soga todos preparados perfectamente, a cuatro reales y medio.

Como acreditado en los listones, es la que mejor se vende en el extranjero. Hay más de tres mil plantas a escoger.

Torre de D. Alonso, Gádor.

EL JAPON

5 REAL - 5.

Deseosa esta casa de realizar todas las existencias de la presente temporada las que ofrece con una baja considerable.

Gran surtido en capas de señora desde 8 pesetas.

Díaz y Barros.

Venta de naranjos.

En el cortijo del Lavadero de Gádor propiedad de D. Miguel González Canet, se vende planta de naranjos y limoneros de todas clases, injertos en pie de agrio, procedentes de pepita todo de calidad inmejorables y a precios económicos.

Una fiesta en Granada.

Sr. Dr. de LA CRÓNICA MERIDIONAL. Muy Sr. mío y distinguido amigo: Habiendo sido invitado a la reunión que tuvo lugar la noche del pasado sábado en la hermosísima posesión de los Mártires por los Sres. Meeramans y Birdon, sus actuales dueños; no puedo menos de ponerlo en su conocimiento, teniendo la seguridad de que ha de interesar a los lectores de su publicación, por ser el dueño de esta suntuosa posesión, persona muy conocida y apreciada en esa Sociedad Almeriense.

En la noche citada el camino que conduce desde Granada a los Mártires, atravesando los hermosos bosques de la Alhambra, presentaba animadísimo aspecto.

¡Qué noche tan hermosa! Todo era sorprendente. Al ver el camino y los arboles cubiertos de nieve podíamos creernos transportados a los bosques de otras comarcas del Norte de Europa.

Pero esta ilusión duraba poco; pues pronto se desvanecía en el Paseo de los Mártires desde donde se veían brillar millares de luces del palacio encantado que después de 20 años de sueño vuelve a abrir sus puertas a la escogida sociedad granadina, que había acudido a la galante invitación de sus dueños.

El anfitrión, de cuyas numerosas recepciones ya ofrecidas en ocasiones diferentes al Almirante y oficiales de la escuadra francesa y al Embajador de Francia, durante su permanencia en esta ciudad se contaron tantas maravillas, ha sobrepujado esta vez en lujo y explitud.

Es cierto que el sitio se prestaba grandemente, pues después de pasar la noche de tal magnífica posesión todo allí es encantador. La gran escalera de mármol blanco, adornada de arbustos y plantas raras, que conducen directamente al salón engalanado desde el que se divisa toda la ciudad granadina reclinada sobre Sierra Nevada.

Luego se pasaba al salón árabe, cuyo decorado de tapices y sedas moriscas era sorprendente. Desde este salón, la vista se recreaba en los tres que le siguen donde la rebañería de miles de bujías, despidiendo sus destellos luminosos sobre los maravillosos tapices de los muros, los caprichosos muebles estilo Gobelino, las ricas sedas, y sobre todo la combinación elegante con que todo

se harmonizaba, hacían soñar con los cuentos de «Las Mil y una noches».

Resultaba un cuadro digno de las hermosuras granadinas, que con sus bellezas naturales, sus ricas toilettes y las joyas venían a dar un aspecto deslumbrador a la fiesta.

Una orquesta compuesta de 24 profesores estaba colocada en el último salón y sus sonidos harmónicos venían a adormecerse en los salones.

Todo era maravilloso en esta regia morada.

A las 12 se abrieron las puertas del comedor, donde nos obsequiaron con suculentos manjares, expresamente traídos de París para esta fiesta, y dispuestos sobre magnífica vajilla de plata que adornaba una mesa de diez ó doce metros de largo, en el centro de la cual se encontraba una corbeille de violetas de París de la cual partían finas guirnaldas. Adornaban las paredes ricos tapices, estilo Holandés y bandejas de plata repujada y tres inmensos buffets que desaparecían bajo numerosos objetos artísticos de plata, amontonados en elegante desenfado.

La orquesta cambió de sitio como por encanto y se encontraba colocada en la plataforma del Gran patio, cuyas ventanas abiertas dejaban pasar las melodías del primer rigodon.

Los invitados cuyo número ascendía de 200, se habían trasladado a los salones de verano que rodean el patio, de blanco y oro, a los salones de billar, tresillo y sala de fumar de robes tallado.

El magnífico patio del centro se hallaba adornado por infinidad de luces, preciosas flores y plantas.

El golpe de vista del baile desde el primer piso, era en extremo encantador.

Tan hermosa fiesta ofrecida a lo mas escogido de la sociedad granadina por los nuevos propietarios de los Mártires, terminó a la una de la mañana.

Pero todos estos esplendores descritos, no alcanzan ni con mucho a la amabilidad con que se recibió en esta hospitalaria casa. Los danzantes multiplicándose, siempre tienen una palabra amable para cada uno de sus invitados.

Los hongres de esta fiesta fueron hechos por la distinguida y hermosísima Sra. María Luisa de Cárvalho.

Complaciéndose todos los asistentes ante la promesa de que pronto se repitieran reuniones tan notables y que tanto bien proporcionan a la industria granadina.

Suplico a V. dé cabida en las columnas del periódico de su digna dirección a la presente carta, por lo que le da un millón de gracias anticipadas, su afectísimo amigo y s. a. q. d. s. m., — Braulio Moreno Nieto.

Granada.

Por teléfono.

Madrid 30.

Completamente restablecido el sr. Cánovas, cumplimento á la Regente.

No habrá Consejo hasta el miércoles de la semana próxima.

Madrid 30.

La junta revolucionaria de Newyork publica un manifiesto, afirmando que no hay mas solución que la lucha por la independencia de Cuba.

Madrid 30.

Dicen de Córdoba que la crisis obrera toma alarmantes proporciones en Cabra y otros pueblos de aquella provincia.

Miles de obreros se llaman en la miseria por falta de trabajo.

Témense inmediatos conflictos.

Madrid 30.

El duque de Tetuan ha celebrado una detenida conferencia con el minis-

tro de los Estados Unidos, Mr. Taylor.

Madrid 30.

Se dice con bastante fundamento, que el Sr. Marqués de Apezteguia pedirá el relevo de Weyler del mando de Cuba y que esta pretensión occasionará la crisis.

Madrid 30.

Un despacho de Cayo Hueso dice que los rebeldes cubanos, pidieron con urgencia auxilios, de hombres, dinero y pertrechos, pues de otra manera tendrán que rendirse.

CRÓNICA internacional.

[De nuestro servicio especial.]

Toda la atención de Europa pude de cierre está hoy reconcentrada en las noticias que se reciben de la India inglesa, referentes á la peste bubólica, y una justa razón. Los temores de que pueda ser importada á Europa son naturales, dado el mucha comercio que sostiene con aquella posesión británica y como en el ánimo de todos está la facilidad de contagio y nadie ignora los muchos estragos que está haciendo en la India y los que hizo siempre que nos visitó á los europeos, parece cosa a la primera con que los gobiernos adopten precauciones.

Todos los gobiernos europeos se han adherido al proyecto de Congreso internacional de higiene, que ha de reunirse en Venecia, para acordar los medios que eviten el contagio; habiendo causado buen efecto que Turquía haya acudido al llamamiento, pues conocidas son las grandes probabilidades que tienen los otomanos para ser invadidos por la peste, y la facilidad con que pueden trasmisirla á Europa.

Pero todos estos esplendores descritos, no alcanzan ni con mucho a la amabilidad con que se recibió en esta hospitalaria casa. Los danzantes multiplicándose, siempre tienen una palabra amable para cada uno de sus invitados.

Los hongres de esta fiesta fueron hechos por la distinguida y hermosísima Sra. María Luisa de Cárvalho.

Complaciéndose todos los asistentes ante la promesa de que pronto se repitieran reuniones tan notables y que tanto bien proporcionan a la industria granadina.

Suplico a V. dé cabida en las columnas del periódico de su digna dirección a la presente carta, por lo que le da un millón de gracias anticipadas, su afectísimo amigo y s. a. q. d. s. m., — Braulio Moreno Nieto.

Granada.

Los que esperaban con impaciencia la apertura del Parlamento inglés, para por el Mensaje de la Corona conocer lo que encerraba muchas de las nebulosidades que ofreció la política inglesa en estos últimos meses, y buscar, además, en su texto lo que pudiera dar ideas acerca deloral será su conducta sucesiva en los varios asuntos internacionales en que se halla mezclada, han visto defraudadas sus esperanzas.

El discurso de la reina Victoria nada que no sepamos nos da á conocer, y del modo con que habla de los varios problemas europeos, ninguna deducción puede hacerse que nos lleve á conocer de cuál será su conducta sucesiva en los varios asuntos internacionales en que se halla mezclada, han visto defraudadas sus esperanzas.

La cuestión de Oriente es tratada con la delicadeza y diplomacia que es de su poner, para no suscitar recelos en situación tan crítica como la actual. Sabe que hoy sería contraproducente salirse del camino emprendido por los gobiernos europeos, y si claramente dice que las reformas políticas y administrativas que se imponen en Turquía, serán establecidas oportunamente.

La cuestión de Oriente es tratada con la delicadeza y diplomacia que es de su poner, para no suscitar recelos en situación tan crítica como la actual. Sabe que hoy sería contraproducente salirse del camino emprendido por los gobiernos europeos, y si claramente dice que las reformas políticas y administrativas que se imponen en Turquía, serán establecidas oportunamente.

La cuestión de Oriente es tratada con la delicadeza y diplomacia que es de su poner, para no suscitar recelos en situación tan crítica como la actual. Sabe que hoy sería contraproducente salirse del camino emprendido por los gobiernos europeos, y si claramente dice que las reformas políticas y administrativas que se imponen en Turquía, serán establecidas oportunamente.

La cuestión de Oriente es tratada con la delicadeza y diplomacia que es de su poner, para no suscitar recelos en situación tan crítica como la actual. Sabe que hoy sería contraproducente salirse del camino emprendido por los gobiernos europeos, y si claramente dice que las reformas políticas y administrativas que se imponen en Turquía, serán establecidas oportunamente.

La cuestión de Oriente es tratada con la delicadeza y diplomacia que es de su poner, para no suscitar recelos en situación tan crítica como la actual. Sabe que hoy sería contraproducente salirse del camino emprendido por los gobiernos europeos, y si claramente dice que las reformas políticas y administrativas que se imponen en Turquía, serán establecidas oportunamente.

La cuestión de Oriente es tratada con la delicadeza y diplomacia que es de su poner, para no suscitar recelos en situación tan crítica como la actual. Sabe que hoy sería contraproducente salirse del camino emprendido por los gobiernos europeos, y si claramente dice que las reformas políticas y administrativas que se imponen en Turquía, serán establecidas oportunamente.

La cuestión de Oriente es tratada con la delicadeza y diplomacia que es de su poner, para no suscitar recelos en situación tan crítica como la actual. Sabe que hoy sería contraproducente salirse del camino emprendido por los gobiernos europeos, y si claramente dice que las reformas políticas y administrativas que se imponen en Turquía, serán establecidas oportunamente.

hecho en sus fronteras y por ser la nación á quién mas convendría el reparto, á causa de sus muchos intereses en Oriente.

Las corrientes que vienen de Inglaterra y Rusia y las visitas que á Berlín y París han hecho respectivamente el conde de Golochoukí, ministro austriaco y el consejero de Negocios Extranjeros de Rusia, S. Muravieff, ahuyentan los temores de discordia.

La palota está en el tejado, y hasta el próximo Marzo veremos el resultado de los trabajos diplomáticos cerca del gobierno otomano, ni en qué parará este tema debatido como interminable cuestión de Oriente.

Ch. Bophex.

La Gaceta.

DIA 29.

La de hoy contiene el nombramiento de consajero de Administración de las islas Filipinas á favor de D. Ricardo Carrasco y Moret, y una real orden de Fomento dictando oportunas disposiciones respecto á las formalidades mediante las que el concesionario de ferro-carri de Alcantarilla á Lorca podrá hacer entrega de los pasos á nivel de servicio particular construidos en ella.

AVISO.

Para formar parte de la dotación del vapor «Numancia» que hace su travesía desde este puerto al de Orán, se necesita un médico. El que desee ocupar esta plaza puede dirigirse á su amador Passo del Príncipe 27, para convenir sueldo y condiciones.

BOTICA CENTRAL

de don José Pérez López.

Preparaciones galénicas. Productos farmacéuticos. Aguas minerales Específicos. Aparatos, etc.

SERVICIO ESMERADO Y ECONÓMICO.
15 —REAL— 15

Almería.

GACETILLAS

El Sr. Gobernador.

Como oportunamente anunciamos, anoche llegó en el tren el Gobernador civil de esta provincia Sr. Muñiz.

A la estación fueron á esperarle varios de sus amigos políticos y los empleados á sus órdenes.

Franquicia concedida

En virtud de diferentes Reales órdenes dictadas por el Ministerio de Hacienda se ha concedido franquicia del impuesto de tráfico, previo el cumplimiento de los requisitos establecidos por el reglamento para la administración del referido impuesto, á los señores siguientes de esta provincia:

A. D. Pedro Soler, en liquidación, para los carbonos minerales que, procedentes de Inglaterra, reciba por la Aduana de Garrucha con destino á su fábrica de plomos argentíferos, llamada «Dolores», sita en la rada de Villaricos.

A la razón social Manuel Jiménez y Compañía para los carbonos mineral y coke que reciba por la misma Aduana con destino á la fábrica de fundición de minerales de plomo, llamada «San Andrés».

Y á D. José Soler y Gómez para los carbonos minerales que, procedentes de Inglaterra, reciba por la misma Aduana para su fábrica de fundición de plomo llamada «Santa Ana», sita en la rada de Villaricos.

Vacante.

Se encuentra vacante la plaza de médico municipal del pueblo de Vélez Blanco, dotada con el haber anual de 975 pesetas.

Poderes retirados.

llas y todo lo concerniente al ramo de jardinería.

También he recibido un buen surtido de naranjos, limoneros y limeras de una esquisita calidad.

Construcción de jardines, ramos y soportes. Surtido completo en semillas y clavos.

Teatro Novedades, Almería.

TELEGRAMAS.

De nuestro servicio especial
De la mañana.

Rebelde presentados.—El general Weyler.

(Madrid 31, 10 m.)

Telegrafian de la Habana que en la provincia de Matanzas se han presentado a nuestras tropas 32 rebeldes armados, entre los que figura el célebre cabecilla Barroso.

El general Weyler pernoctó ayer en las Cruces.

Los republicanos.

(A las 10'35 m.)

En la reunión que celebró anoche la Junta de Unión Republicana, acordaron solemnizar con un gran meeting la proclamación de la República el 11 de Febrero.

El Papa enfermo.

(A las 11 m.)

En Viena ha circulado nuevamente el rumor de que el Papa se halla en estado grave.

También se ha dicho que los cardenales austro húngaros han recibido instrucciones para trasladarse á Roma.

Combates en Cuba.

(A las 12 m.)

Un nuevo telegrama de la Habana dá cuenta de que nuestras tropas han sostenido un combate en término de Pinar del Río, con una numerosa partida de rebeldes, causándoles á éstos ocho muertos. Nosotros tuvimos tres soldados muertos y ocho heridos.

En otros pequeños encuentros matamos á veinte rebeldes.

La esposa del Sr. Sagasta grava.

Continúa la gravedad de la esposa del Sr. Sagasta. A las cuatro de la mañana le repitió el maque, desconfiándose de su salvación.

La junta de médicos ha declarado que la ciencia es impotente para curar la enfermedad.

De la noche.

Viaje de Márcos García.—Regreso de generales.

(Madrid 31, 8 n.)

Asegúrase que el célebre Marcos García marchará desde la Habana á Santí Spirito, después de conferenciar con las primeras autoridades.

Háblase nuevamente del regreso á la península de varios generales que se hallan prestando servicio en Cuba.

Llegada del general Blanco.

(A las 8'35 n.)

Ha llegado á esta Corte el general Blanco, siendo esperado en la estación por el Sr. Ministro de la Guerra y por muchos generales, jefes y oficiales y promotores políticos.

El general Martínez Campos fué á esperarlo á Alcalá.

Al llegar el tren se dieron muchos vivas al general Blanco.

Tren volado.—Casas incendiadas.—Encuentro de otra bomba.

(A las 9 n.)

Telegrafian de Cayo Hueso que los rebeldes han volado un tren de pasajeros, entre Mangas y Candelaria, que procedía de Pinar del Río, resultando muertos el maquinista y el fogonero y heridos quince soldados.

También dicen que los rebeldes han incendiado varias casas en Cruz de la Piedra.

Un médico de ingenieros encontró otra bomba explosiva en San Cristóbal, no explotando afortunadamente aquella.

Llegada del marqués de Apetegui.

(A las 10 n.)

Llegó á Madrid el Sr. Marqués de Apetegui.

Enseguida celebró una larga conferencia con el ministro de Ultramar Sr. Castellanos, saliendo satisfecho de la entrevista.

Más sobre la esposa del Sr. Sagasta.

(A las 10'35 n.) La esposa del Sr. Sagasta se encuentra algo reanimada dentro de la gravedad.

El domicilio de la distinguida enferma, se halla á todas horas muy concurrido.

Declaración de varios pasajeros

(A las 11 n.)

Otro telegrama de Cayo Hueso dice que varios pasajeros que han llegado de la Habana han manifestado que el general Weyler comisionó á varios antiguos jefes separatistas, entre ellos á Marcos García y Spotorno, para que conferencien con Máximo Gómez y otros, con el fin de que acepten las reformas que van á implantarse en Cuba.

Más noticias de Cuba.

(A las 12 n.)

Un telegrama oficial de Cuba confirma el combate sostenido en San Martín con los rebeldes, añadiendo que la columna A mena estando haciendo reconocimientos en Nueva Paz, mató a diez del enemigo.

Por último dice que ayer salieron para acompañar á los generales Hernández y Tovar.—PERPEN.

Coleccionistas de sellos

de Correos.

Verdadera novedad en sellos, baratilla sin competencia, variedades innumerables, artículos y periódicos filatélicos, álbums, fija sellos, hojas en papel seda y cartulina, catálogos.

Se sirven toda clase de sellos por razones que sean.

Librería Glorieta están expuestos.



Vapor Sagunto

saldrá de este puerto el día 3 para Aguilas, Cartagena, Alicante, Valencia, Barcelona, Cetina y Málaga.

Consignatario Luis Campos Admite carga y pasajeros.

2 GLORIETA DES PEDROZ
ALMERIA

LIBRERIA SUCURSAL
de la Viuda de Hernando y C.

En piel de Australia, Rusia, Marfil y Concha, se ha recibido un magnífico surtido de Devocionarios, alta novedad que han de la mar la atención por su elegancia y baratura, y satisfacer el más dedicado gusto.

Estuches con Devocionario, Ta

getero y libre de memorias, propios para regalo.

Obras de texto para Universidades, Institutos, Seminarios, Escuelas Normales y de instrucción primaria.

Misales romanes, Breviarios Diurnos y Semaneros. Material completo de Escuelas y Academias de Dibujo.

Suscripción permanente á los programas contestados que para las oposiciones á Escuelas de ambos sexos está editando la casa de Hernando, á todas las obras de la Biblioteca Jurídica de la casa de Góngora y al Armario del comercio de esta provincia.

Se realizan cuatro millones de sobres, en colores, papel pergamino, clase extra, desde tres á cinco pesetas miller. Papel fino de siglo en lujosas cajas, sobres de todas clases y esquinas mortuorias.

Últimos adelantos en objetos de escritorio, lápices de capricho y porta plumas con fotografía.

Tarjetas de lujo, de felicitación, premios y regalos para Devocionarios, en marfil, seda, goma y cartulina, medallas, rosarios y oleografías.

Papel de seda y cartulinas de todas las clases y colores, y materia completa para encuadernaciones.

TODO A PRECIOS EXTRAORDINARIAMENTE ECONÓMICOS.—Glorieta de San Pedro—

NO MÁS REUMATISMO.

Enseguida se da
en el balneario de H. Rebeca, se dan
baños de 8 a 12 de la mañana, de agua
de mar templada.
Consultar con el Doctor.

CHOCOLATES Y CAFÉS

DE

LA COMPAÑIA COLONIAL.

Tapioca, —Tés.—37 recompensas industriales.

Depósito general: Mayor 18 y 20. Sucursal: Mentera 8, Madrid.

LA GRESHAM

Compañía inglesa de seguros sobre la vida.

(The Gresham Life Assurance Society Ltd.)

FUNDADA EN LONDRES EN 1846 y establecida legalmente en España desde 1882

Active en 31 de Diciembre de 1895. Ptas. 147.562.080
Ingresos 1895 por primas, rentas, intereses, etc. 27.120.587
Cantidades pagadas á tenedores de Pólizas. 321.644.530

Pólizas indisputables

Beneficios capitalizados

Primas muy moderadas

Con la participación en el 90 por 100 de los beneficios, los Asegurados en esta Compañía gozan de todas las ventajas que les podría ofrecer una Sociedad mutua sin estar sujetos á sus responsabilidades.

La Gresham tiene constituido el depósito exigido por las leyes fiscales vigentes como garantía para sus asegurados en España.

DIRECCIÓN DE LA SUCURSAL DE ESPAÑA: calle Alcalá, 23. -MADRID

Directores: Sres. D. José Alguer y D. G. E. Dunn.

OFICINAS EN Barcelona, Rambla del Centro 6 y
Málaga, Marqués de Larios, 4.

Delegado en Almería, D. Trinidad Jiménez, Calderón 6.

LA PELLA ANTI-ESTRASMO
DEL DOCTOR DELGADO
cura los padecimientos
DEL ESTOMAGO.

Medicación eficaz contra las afec-

ciones del estomago, sea dolor, due-

día ó vinagres, vómitos, después de

las comidas, inapetencia, debilidad

estomacal, saburra, disentería y en

general para todas aquellas males

que revuelven malas digestiones,

sean ó no dolorosas.

Para mayores datos dirigirse al au-

tor.

Depósito: Sevilla. El autor, farma-

cia Globo, Tetuan 20.

Almería: Botica de Santo Domingo

de D. Juan Vivas Pérez, P. del Prin-

cipe.

Precio de cada frasco 24 reales.

Se acaba de recibir en esta antigua y acreditada Relojería un com-

pleto surtido de relojes de pared y despertadores, relojes de bolsillo,

de níquel y acero, roscopio de primera, garantizando su buena marcha

por uno ó dos años, á todos económicos.

Se siguen haciendo esas clase de compuestas, por difíciles que

sean garantizándose la perfecta aerodinámica hasta cuarenta kilómetros.

Entre las armas de repetición que hasta hoy más se ha generalizado su uso

ra defensa y tiro al blanco, es indudable que figura en primera linea la que apa-

ce en el grabado que encabeza estas líneas.

La carabina Colt, por la rapidez con que se verifica la carga y descarga, mere-

rá diera un jurado competente el dictado de relámpago. Su forma elegante, su

precisión extraordinaria, sus alcances y la sencillez del mecanismo, pues basta un

ligeroy ejecutado con la mano izquierda para que automáticamente se monte el perceptor, lance la cápsula vacía y coloque otra cargada en el cañón, hace que

se la prefiera á todas las armas de repetición conocidas para el uso particular.

Tanto de este arma como de los célebres revolver Smith, se hacen desdichadas

imitaciones que no solo por lo inseguro del tiro sino que por el verdadero peligro

á que se expone la persona que las usa deben huir los aficionados y antes de ad-

quirirlas cerciorarse en primer término de la verdadera procedencia norteamericana que debe ser, por más que moleste confesarlo.

Sebastián López.

▲ LOS AGRICULTORES

car, viñas, huertas y frutales.

Ocho años de continuos éxitos.

Medallas de oro y diplomas de honor en cuantas Exposiciones Universales y regionales tomadas parte.

CAMAS DE HIERRO.

Se acaba de recibir un magnífico surtido de este artículo á precios en competencia.

En el depósito de muebles de rejilla que tiene esta casa se han recibido nuevas existencias.

BAZAR DEL LEON
DEUBALDO ABAD,
TIENDAS 33

No más cabello blanco

AGUA ESPAÑOLA.

Devuelve al cabello blanco su primitivo color dandole fuerza y brillo, vigor y hermosura como en la juventud.

Tres pesetas frasco en las Farmacias de Don José Quirós, D. Antonio Fernández, calle Real y en la droguería de D. Antonio Guillén, Puerta de Purchena.

Ricardo 8.